JIeMOHCTPallHOHHBIN BAPMAHT UTOr0BOI KOHTPOJILHOM PadoThI 0 MaTeMaTHKe JIA
Y4AIIMXCSsl, OKAHYUBAKIIMX HAYAJIbHYI0 KOy B 2015 rony

1. Haiinu 3nauenue Beipakenus, 3anuiu Beraucienus: 3007 — 7- (139 + 268) =

2. Pasnocts h u d paznenuth Ha npousBeaenue K u p. O6Bean HOMEp MPABWILHOTO OTBETA.

Dh-dy:k+p) 2)(h:d):(k-p) 3(h-dy:(k-p)  4)(h-d):(k:p)

3. B xakoM ciryuyae BepHO HaiijieHo 3HaueHue Beipakenus 500 — 20 - 8 : 2? BriGepu BepHOE

pelleHue.
Pemrenue 1. Pemntenue 2. Pemenne 3. Pemienue 4.
1)20-8=160 1)8:2=4 1)500-20=480 1)20-8=160
2) 160:2 =280 2) 500 —20 =480 2) 480 - 8 =3840 2) 160:2 =80
3) 500 — 20 =480 3)480:2 =240 3)3840:2=1920 3)500 - 80 =420

OtBet: Pemenue .
4, 3ammm BenmmuuHbl 20 Kk, 20002 T, 2 T, 2002 T B mOpsAKe yOBIBAaHUS WX 3HAUYCHHIL.

OrtBeT:

5. IloguepkHu Ha3BaHUSA TEX MPEIMETOB, KOTOPHIE MOXOXH HA IMAp: MApenxd, MAYUK,
0bpyu, KyouK, enobyc.

6. Jlonumm 4 cremyronux 4ncia nociaenosarensuoct: 17, 18, 20, 21, 23,24, ..., ...,
7. Konsa kynuin 3 mokonaaku o 80 pyOJieid, uCTpaTUB BCE CBOM J€HbIU. XBAaTUT JIU JICHET
Jlene, yToOBI KyNUTh 5 MIOKONATOK 10 S50 pyOnel, ecnu y He€ CTOJIBKO ke JIEHET, CKOJIBKO

ob10 y Konu?

Penienue:

OTtBeT:




8. HMan psnm gucen: 378, 5309, 10365, 578, 97, 556, 421, 823. O6Bean HOMEpa BEPHBIX
YTBEPKIACHUM.

1) Cpeau >Tux uncen Tpu yucia 6ombiie, uem 500, Ho meHbIe, yuem 1000.

2) Camoe MaJICHbKOE YHMCJIO B 3TOM psAly — 3T0 97.

3) B aTOM psiny €CTh UKMCIIO MATh THICSY TPUALATH JIEBSTh.

4) Camoe 00JIbIIIOE YHUCIIO B 3TOM psigy — 310 10365.

9. [locTpolt NATUYTOIBHUK, Y KOTOPOTO OJIUH U3 YTIIOB MPSIMOIA.

10. YerBepoknaccHUKU coOpajii KHUTW Juisl Maubleld. TpeTh U3 coOpaHHBIX KHUT OHHU
OTAAIA NEPBOKIACCHUKAM, OCTABIIMECS KHUTM OTHECHM B AETCKHM cal. CKOJBKO BCETO
KHHUI cOOpau JI€TH, €CIIM MEPBOKIACCHUKYU MOTyduin 12 kHuUr?

Penienue:
OTtBeT:

11. U3 duryp, uzobpaxkennbix Ha puc. 1, Kpuctuna, [lomuna u Cepexa CIOXUIU TpH
pasHble QUTypHI.

NN AN N | N

Puc. 1 Kpuctnna

MonuHa Cepesxa

OOBean HOMEp BEPHOTO YTBEPKIACHUS.

1) Camas Oosbliast TUIOIIAb y (PUTYPBI, KOTOPYIO ciiokuiaa Kpucruna.
2) Camas 0oJbIas miomanb y GUrypsl, Kotopyro cinoxuia [TonmHa.
3) Camas GoJbIas miomaab y GUrypsl, KOTopyro cioxumn Cepexa.

4) Bce Tpu GUTYpBI IMEIOT OJTMHAKOBYIO TUTOIA/Ib.

12. Opno#i yepemnaxe tpeOyercss 50 MuHyT, yToObl Tponom3Td 100 metpoB. pyrou
yepernaxe Hy>KHO B 2 pa3a MEHbIIIE BpeMEHH, YTOOBI MPEO0JIETh ITO KE PACCTOSHUE.
C kakoil CKOpOCTHIO MOJI3ET BTOpast uepenaxa?
BriGepu BepHOE pelieHne 3a1auu.
Pemenue 1. Pemenue 2. Pemenue 3. Pemenue 4.
50:2=25(/mun.) 100 -2 =200 (M/Mmun.) 1) 100 :2 =50 (m) 1) 50 : 2 =25 (muH.)
2)50:50=1 (m/mun.) 2)100 :25=4 (M/MuH.)

OrtBert: Penienue



13. babymka kymwia 1 M TecbMbl. XBaTUT Jii 0a0yIIIKe 3TOW TEChMBI, YTOOBI OOIIUTH €10
candeTKy KBaapaTHON (GopMbI co cTOpoHOi 30 cm?
3anuim OTBET U OOBSICHH €TO.

OtBeT:
OOBsICHEHHUE:

14. B tabGnure npeacTaBieHa HHGOPMAIHS O IIEHE OJHUX U TEX e KAHIICIIPCKUX TOBAPOB
B2014r.uB2015T.

neHa (pyo0.) B ueHa (pyo0.) B
2014 r. 2015r.
OJIOKHOTBI 56 44
PYUYKH 8 8
KapaH/1alim 4 5
TETpaau 17 18
KJIeH 20 22
a) KakoBa niena terpaau B 2015 roay? OtBeT:
0) Kakoit u3 mpuBeIcHHBIX B TAOJIHMIIC TOBAPOB CTAJI JCIICBIIC? OrtBer:
B) Ha ckxonpko pyOieit m3MeHuach 1eHa 6JokHoTa? Ortger:

15. Yucna 1234, 4000, 19531, 21025, 8702, 38933 pacnpenenuiu Ha BE TPYMIIbI.
3anuim o0111ee CBOMCTBO KaKI0M IPYIIIbl YUCEIL.

a) Ilepsas rpymnma: 1234, 4000, 8702.
CBolicTBO:

6) Bropas rpynna: 19531, 21025, 38933.
CBoiiCTBO:

16. B 25-3TaykHOM I0ME Ha HIDKHUX ITa)KaxX PacroyioKeHbl Mara3uHbl U opucsl. KBapTupsl
JUIS JKAJIBIIOB HAUYMHAIOTCA C MIECTOro dTaxka. CKOJILKO dTa)KEW OTBEIEHO I KUJIBIIOB?

Penienue:
OTBeT:

17. Mama xo4eT cBsi3aTh CBIHOBBSIM HOCKH. Ha 01MH HOCOK HY>KHO 65 T 1mepcTu. XBaTUT JIH
eit 350 r mepcTr, 4TOOBI CBSI3aTh HOCKU TPEM CHIHOBBSIM?
OOBbsACHU CBOI OTBET.

OrtBer:
OOBsICHEHHUE:




18. Jlerom /Inma Ben HaOIIOICHUS 3a .
norojaoi. 1o pesynpratam 24 O conHetibie axu
o 22
HAOJII0/ICHUI TIOCTPOMJI AUATPAMMY. =| 20 B 10X ANMBbIE AHN
2| 18
. gf 16
A) CKOJIBKO COTHEYHBIX JHEH ObLIO B 2| 14
o| 12
aBrycre? 9| 19
S| 8
y S| ¢
b) CxonpKo TOXIJIUBBIX THEH OBLIO 4
2
3a Bce JIETO? . 0 , ,
MtoHb Mionb asrycr

19. JIBa BenmocuIleqUCTa HAXOAATCS Ha OJHOM Jopore Ha paccrossHuH 40 KHJIOMETPOB APYT
ot apyra. Ha xakoM pacCTossHMM ApYT OT Apyra MOI'YT ObITh 3TH BEIOCHUIICAUCTHI uepes 1
gac, eCJIM OHH €IyT ¢ OJMHAKOBOM CKOPOCTHIO 15 KkM/u?

OO0OBsAcCHEHHE:

OTBeT:

20. CkoIBbKO KBaIpaTHBIX CAHTUMETPOB COCTABIISET IUIOMIAh 3aKPAIEHHON GUTYpPHI?

icm

OrtBeT:



